IIpeu komokBUjyM m3 Ananu3se 2a 3a JI cmep

rpyna A

. Hera cy ma ckynmy X 3amate meTpuke d; U do TakBe na je di(x,y) < 2dq(x,y) 3a cBe z,y € X. IlokazaTu
18 BasKU:

a) Ako je By orBopeHa Kyrsa y npocropy (X,d;), a By orBopena kyrua y (X,dz), OHZa je 3a CBaKO
r € X 1 3a cBakKo € > 0 By(x; 5) C Bi(x;¢).

6) Aro je A C X orBopeH y npoctopy (X,d;), oHna je A orBopen u y npoctopy (X,ds).

B) Ako je (X,dy) moBe3aH METPUYKU IPOCTODP, OHAA je To U (X, d;).

. Ilorasaru ma je ckyn E = {(z,y,2) € R3 | 22 + 2y + 22 < 5 — 2?} komnakran y npocropy R? ca eykamiackom
MEeTPUKOM ds.

@0 () £ 0,0)
. Hexa je f:R? - R nepunucana ca f(z,y) =4 z2+y2’ Y ’
0, (z,y) = (0,0)

a) Wcnuraru Henperuanoct ¢pyukuuje f na R2.
6) Vcnuraru nupepenuujabunnoct Gpynknuje f na R2.

B) Ompemuty U3BOA (BYHENMje [ y HPABIY IPOU3BOJLHOT jeIMHIMYHOr BEKTOpa U Yy Tadku (zo,yo) € R2.

L, W, ¥ U, QKO je u = f (m,y7 m), rae je f mapepennujabuana GpyHrnuja Ha R3.
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1a BaXKU:

a) Ako je B; orBopeHa Kyrsa y npocropy (X,d;), a By orBopena kyrua y (X,dz), OHZa je 3a CBaKO
r € X 1 3a cBaKo € > 0 By(x;5) C By(x;¢).

6) Aro je A C X orBopen y npocropy (X,d;), onna je A orBopen u y npoctopy (X,ds).

B) Ako je (X,dy) moBe3aH METPUYKU IPOCTODP, OHAA je To U (X, d;).
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a) Wcnuraru Henpekuanoct ¢pyukiuumje f na R2.

6) Ucnuraru nupepenuujabunnoct Gpynknuje f ma R2.

B) Ozmpemuty U3BOA (GYHENMje [ y HPABIY IPOU3BOJLHOT jeIMHUYHOr BEKTOpa U Yy Tadku (zo,yo) € R2.

’ ’

’ . xrz . . . <
. Ompenutn w,, u, 1 u, axko je u = f <x, %, y>’ rae je f mapepennujabuana GyHrmuja Ha R3.



